
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Regolamento deliberato nella seduta del 21/09/2022 n. 26 

 
REGOLAMENTO BASE PER L’UTILIZZO DEGLI ARMADIETTI/VANETTI 

1. L’uso degli armadietti è facoltativo ed è possibile dopo stipula della convenzione 

di noleggio con la ditta individuata. 

2. Agli armadietti si accede esclusivamente negli orari consentiti (entrata – fine 

seconda ora - fine quinta ora), salvo diversa disposizione del docente dell’ora. 

3. Gli armadietti devono contenere esclusivamente i materiali utili allo svolgimento 

delle lezioni (libri, quaderni, materiali tecnologia, arte, musicale …) e la merenda. 

Si raccomanda di non lasciare oggetti di valore, si sottolinea che la scuola non si 

assume alcuna responsabilità circa eventuale ammanco di materiali lasciati nel 

suddetto armadietto.  

4. Ciascun armadietto è dotato di lucchetto con codice PIN che sarà comunicato a 

chi utilizza l’armadietto. Il PIN è un codice numerico, unico, personale e 

riservato, che ne consente l’apertura e la chiusura.  

5. Ciascun alunno/a è responsabile del proprio armadietto e ne risponde 

personalmente in caso di danneggiamento. Qualsiasi malfunzionamento o 

danneggiamento deve essere prontamente segnalato al coordinatore di plesso. 

6. E’ consentito solo al Dirigente Scolastico, o ad un suo delegato, la verifica del 

corretto utilizzo dell’armadietto per effettuarne, qualora risulti necessario, 

l’apertura in qualunque momento. 

7. Gli armadietti sono disposti (negli spazi liberi /corridoi) e divisi a seconda delle 

tre classi. Ciò significa che gli alunni potranno compiere tragitti differenti per 

raggiungere il proprio armadietto in base alla classe in cui si trovano nel 

momento in cui devono accedere allo stesso. 
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REGOLAMENTO PER LO SPOSTAMENTO DEGLI ALUNNI NELLA SCUOLA 

1. Gli/Le alunni/e accedono dall’ingresso e si recano, ciascuno al proprio armadietto 

e successivamente nell’aula in base all’orario 

2. Gli/Le alunni/e raggiungono l’ambiente previsto entro 10 minuti, dal suono della 

prima campanella (5 minuti prima della fine dell’ora), per essere in classe al 

suono della seconda campanella (5 minuti dopo l’inizio dell’ora di lezione) che 

determina l’inizio della lezione.Gli/Le alunni/e escono dall’aula, per arrivare nel 

nuovo ambiente di studio, nei tempi stabiliti ed in modo ordinato e silenzioso, nel 

rispetto di coloro che contemporaneamente svolgono l’attività didattica. 

3. L’ingresso nelle Aule avviene in maniera ordinata ed agevolando l’uscita. 

4. Gli spostamenti lungo i corridoi e per le scale rispetteranno ordine e silenzio e si 

effettueranno sotto la vigilanza dei docenti che saranno sulla porta, dei 

collaboratori scolastici che saranno in prossimità delle scale e del personale dei 

docenti ed aec che si sposteranno nei medesimi spazi. 

5. Durante gli spostamenti per il cambio d’aula non si corre, non ci si reca in altri 

ambienti, incluso i bagni. Andare al bagno sarà possibile solo dopo che il docente 

avrà fatto l’appello e previo consenso. 

6. Si raccomanda di mantenere la destra in tutti gli spostamenti in particolar modo 

sulle scale. 

7. Le due ricreazioni previste si effettueranno nell’aula della seconda e della quarta 

ora di lezione. 
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